



ΟΤΟΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν° 17, Αθήνα, 16 Νοεμβρίου 2007

ΑΠΕΡΓΙΑ



↳ **3ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ-ΠΑΝΤΡΑΠΕΖΙΚΗ
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΟΤΟΕ
22/11 (από 12.15 έως 15.15)**

↳ **48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΗΣ ALPHA BANK 21 & 22/11**

↳ **ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΕΝΑΝΤΙΑ
ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ,
ΠΟΥ ΕΥΝΟΕΙ ΣΚΑΝΔΑΛΩΔΩΣ
ΤΟΥΣ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ**

↳ **ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ
ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ
ΚΑΤΟΧΥΡΩΘΕΙ:**

- Από τις Συλλογικές Συμβάσεις
- Από το Σύνταγμα και τους Νόμους
- Από τους Διεθνείς Κανόνες



Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

*Η επίθεση της Κυβέρνησης στα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων στις Τράπεζες συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. Αυτή τη φορά με μια **προκλητική και αιφνιδιαστική Τροπολογία παρεμβαίνει παράνομα και καταχρηστικά**, επιχειρώντας να καταργήσει τη Σύμβαση του Ασφαλιστικού της ALPHA BANK, που αφορά στους ασφαλισμένους (εν ενεργεία και συνταξιούχους) της πρώην Τράπεζας Πίστωσης, τους οποίους εντάσσει υποχρεωτικά στο Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Τραπεζοϋπαλλήλων (ΕΤΑΤ), που δημιούργησε μονομερώς ως Κυβέρνηση με τους Νόμους 3371/05 και 3455/06.*

Η Κυβέρνηση κάνοντας κατάχρηση της κρατικής εξουσίας, που διαθέτει, παρεμβαίνει ακόμα και εκεί που δεν έχει κανένα δικαίωμα άμεσης ή έμμεσης παρέμβασης, σύμφωνα με το Σύνταγμα, τους Νόμους και τους Διεθνείς Κανόνες, επιχειρώντας να καταργήσει ιδιωτικές συμφωνίες εργαζομένων-εργοδοτών, που έχουν θεσπιστεί με ειδικές Συλλογικές Συμβάσεις (ενοχικού χαρακτήρα με την ατομική προσχώρηση σ' αυτές του κάθε εργαζόμενου).

Με αυτήν την προκλητική ενέργειά της, η Κυβέρνηση:

1

Παρεμβαίνει ΠΑΡΑΝΟΜΑ και ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΑ σε ιδιωτικές Συλλογικές Συμφωνίες.

2

Παραβιάζει κατ' εξακολούθηση την απόφαση της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ) η οποία επιβάλλει πάγωμα των διαδικασιών ένταξης στους αντιασφαλιστικούς Νόμους 3371/05 και 3455/06 των ασφαλιστικών ταμείων των τραπεζοϋπαλλήλων, διαπραγματεύσεις και συμφωνία μεταξύ των εμπλεκόμενων μερών.

3

Ευνοεί σκανδαλωδώς μια αμιγώς ιδιωτική Τράπεζα φορτώνοντας στο κράτος τις υποχρεώσεις που ανέλαβε απέναντι στους εργαζόμενους (Σύμβαση 1981), οι οποίες απορρέουν από συλλογικές συμφωνίες.

4

Επιδιώκει την ισοπέδωση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων που έχουν κατακτηθεί με σκληρούς αγώνες από τους εργαζόμενους, χωρίς να υπάρχει κανένας λόγος δημοσίου ή κοινωνικού συμφέροντος, παρά μόνο η προσπάθεια δικαίωσης μιας αντεργατικής και αντιασφαλιστικής πολιτικής εκ μέρους της κυβέρνησης, σε βάρος της κοινωνίας και σε όφελος των εργοδοτών.



Μετά από την παραπάνω προκλητική στάση της Κυβέρνησης, η Εκτελεστική Γραμματεία της ΟΤΟΕ σε έκτακτη συνεδρίασή της αποφάσισε τα παρακάτω:

1

Προκηρύσσει 3ωρη πανελλαδική - παντραπεζική στάση εργασίας της ΟΤΟΕ την ημέρα συζήτησης της τροπολογίας στη Βουλή, και συγκεκριμένα την ΠΕΜΠΤΗ 22/11/2007 από τις 12.15 έως τις 15.15 (ο Σύλλογος της ALPHA BANK αποφάσισε 48ωρη πανελλαδική απεργία, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 21 και 22/11/07).

Την Πέμπτη 22/11/07 θα γίνει παράσταση διαμαρτυρίας στη Βουλή από ΟΤΟΕ, ΓΣΕΕ και ΣΥΛΛΟΓΟ ALPHA BANK.

2

Ενημέρωση των αρχηγών όλων των Κομμάτων του Ελληνικού Κοινοβουλίου

3

Μαζικό διάβημα διαμαρτυρίας της ΟΤΟΕ, της ΓΣΕΕ και του Συλλόγου την Τρίτη 20/11/07 στις 10.30 π.μ. στον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γ. Αλογοσκούφη και οργάνωση την ίδια μέρα στις 12.00 κοινής συνέντευξης τύπου ΟΤΟΕ - ΓΣΕΕ - ΣΥΛΛΟΓΟΥ στα γραφεία της ΟΤΟΕ.

4

Καλεί τη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας (με μετάβαση αντιπροσωπείας της ΟΤΟΕ) να παρέμβει εκ νέου άμεσα και αποφασιστικά και να εγκαλέσει με αυστηρό τρόπο την Κυβέρνηση, η οποία συνεχίζει να προκαλεί και να παραβιάζει τις Διεθνείς Συμβάσεις Εργασίας τις οποίες έχει δεσμευτεί να σέβεται και η Ελλάδα.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ:

↳ **Να αποσύρει την σκανδαλώδη Τροπολογία** που θίγει τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, ευνοεί με προκλητικό τρόπο μια ιδιωτική τράπεζα και εκθέτει την χώρα μας διεθνώς.

↳ **Να οργανώσει και να εγγυηθεί έναν ουσιαστικό διάλογο** μεταξύ Κυβέρνησης - ΟΤΟΕ - Τραπεζών, που θα οδηγήσει σε μια σοβαρή και συνολική λύση του Ασφαλιστικού προβλήματος στις τράπεζες που θα είναι σύννομη, ικανοποιητική και αποδεκτή από τους εργαζόμενους.

Η ΟΤΟΕ είναι έτοιμη και θα ανταποκριθεί σε κάθε περίπτωση:

↳ Είτε πρόκειται για διάλογο και λύση, στην περίπτωση που επικρατήσει από την πλευρά της Κυβέρνησης η λογική της νομιμότητας

↳ Είτε πρόκειται για συνέχιση του αγώνα με όλα τα μέσα που διαθέτει το συνδικαλιστικό κίνημα, στην περίπτωση που επικρατήσει η αδιαλλαξία και ο κρατικός αυταρχισμός.

**Αν η Κυβέρνηση έχει σκοπό
τη συνέχιση της προστασίας
των συμφερόντων των Τραπεζιτών
σε βάρος
των νόμιμων δικαιωμάτων των Εργαζόμενων
και των συμφερόντων της Ελληνικής Κοινωνίας,
τότε ο αγώνας των Εργαζομένων στις Τράπεζες
με ταυτόχρονη αποκάλυψη
του ρόλου της Κυβέρνησης
στην Ελληνική κοινή γνώμη, αλλά και Διεθνώς,
ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ.**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΟΤΟΕ

